
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Liptovská Porúbka 

 konaného dňa  16. januára 2024 

 

Prítomní: Mgr. Jana Gazdičová, starostka 

Poslanci: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, p. Jakub Moravčík, p. Vladimír 

Pitoňák  

Ospravedlnení:  Ing. Pavel Chomo, Ing. Martin Lenárt 

Ďalší prítomní:   p. Danuša Beláková – hlavná kontrolórka  

  Mgr. Aneta Madejová – odborný referent 

                            

1. Rokovanie otvorila Mgr. Gazdičová, starostka. Prítomní boli 5 poslanci, takže obecné 

zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné. Rokovanie OZ je verejné. Pre potreby vyhotovenia 

zápisnice sa z rokovania vyhotovuje audiozáznam, starostka privítala aj verejnosť. 

 

Pozvánka s návrhom programu bola zverejnená na úradnej tabuli a webovom sídle obce. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z.n.p.  

Schvaľuje program zasadnutia zverejnený v pozvánke: 

  

1.   Otvorenie a schválenie programu 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva č. 171 –  184/2023 zo dňa 05.12.2023  

4. Voľba hlavného kontrolóra 

5. Správa hlavnej kontrolórky na úseku nakladania s majetkom obce 

6. Rozpočtové opatrenia 

7. Žiadosť o uloženie IS na lávke pre peších 

8. Rôzne informácie a interpelácie poslancov 

9. Záver 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  5 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová p. Michal Kočí, p. Jakub Moravčík, p. Vladimír 

Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: Ing. Pavel Chomo, Ing. Martin Lenárt 

 

p. Michal Kočí opustil rokovaciu miestnosť o 16:32 h 

 

2.  Do návrhovej komisie starostka navrhla: p. Vladimíra Pitoňáka, Denis Čonka a p. Michala 

Kočího, vyhotovením zápisnice poverila Mgr. Anetu Madejovú a za overovateľov zápisnice 

navrhla Mgr. Annu Fáberovú a p. Jakuba Moravčíka 

 

p. Michal Kočí vstúpil do rokovacej miestnosti o 16:33 h 

 

 

 

 



Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke  

A) Volí návrhovú komisiu v zložení: Vladimír Pitoňák, Denis Čonka, Michal Kočí 

 

B) Berie na vedomie určenie zapisovateľky Mgr. Anetu Madejovú, a overovateľov zápisnice  

Mgr. Annu Fáberovú, p. Jakuba Moravčíka 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  5 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová p. Michal Kočí, p. Jakub Moravčík, p. Vladimír 

Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: Ing. Pavel Chomo, Ing. Martin Lenárt 

 

3. P. starostka postupne prešla jednotlivé uznesenia č. 171-184/2023 zo dňa 05.12.2023. 

Starostka v závere kontroly plnenia uznesení konštatovala, že uznesenia sa plnia priebežne. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke  

 

Berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení obecného zastupiteľstva č. 171 –  184/2023 zo dňa 

05.12.2023  a konštatuje, že uznesenia sa plnia priebežne 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  5 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, , p. Michal Kočí, p. Jakub Moravčík, p. Vladimír 

Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: Ing. Pavel Chomo, Ing. Martin Lenárt 

 

 

4. P. starostka informovala, že v zmysle vyhlásenej voľby hlavného kontrolóra bola do 12. 

januára 2024 na obecný úrad doručená jedna obálka s prihláškou na funkciu hlavného 

kontrolóra. Určená komisia dňa 16.01.2024 otvorila obálku a konštatovala, že prihláška spĺňa 

všetky náležitosti stanovené vo vyhlásení voľby hlavného kontrolóra zo dňa 06.12.2023. 

Oboznámila poslancov, že do výberového konania na funkciu hlavného kontrolóra obce sa 

prihlásila len p. Danuša Beláková. Starostka konštatovala, že predstavovať p. Belákovú netreba 

nakoľko v predchádzajúcich obdobiach vykonávala v našej obci funkciu hlavnej kontrolórky. P. 

Starostka vyzvala p. Danušu Belákovú, aby sa vyjadrila.  

 

Danuša Belákova poďakovala za slovo a vyjadrila sa, že ak bude zvolená na post hlavného 

kontrolóra bude aj naďalej všetky svoje vedomosti a skúsenosti dávať v prospech tejto obce a jej 

obyvateľov. Je ale sklamaná, že nemala protikandidáta.  

 

Anna Fáberová – konštatovala, že keby poslanci OZ neboli spokojní s jej prácou oboznámili by 

ju s tým, s jej doterajšou prácou sú spokojní.  

 

p. Starostka – keďže do voľby hlavného kontrolóra sa prihlásila len jedna uchádzačka požiadala 

poslancov, aby sa vyjadrili či idú voliť hlavného kontrolóra. Všetci prítomní sa vyjadrili za 

voľbu. Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia.  

 

 



Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke  

A, Konštatuje, že bola predložená jedna prihláška na funkciu hlavného kontrolóra, otvorená dňa  

16.01.2024 spĺňajúca všetky náležitosti stanovené vo vyhlásení voľby hlavného kontrolóra zo 

dňa 05.12.2023 Uznesením č. 178/2023  

B, Volí do funkcie hlavného kontrolóra na funkčné obdobie 6 rokov p. Danušu Belákovú, 

funkčné obdobie vzniká dňom 01.02.2024 a končí 31.01.2030 s úväzkom 9 hod. týždenne. 

C, Súhlasí s vykonávaním inej zárobkovej činnosti hlavnej kontrolórky vyplývajúcej z funkcie 

hlavnej kontrolórky v iných obciach , výkonu funkcie tajomníčky RVC – ZO v Štrbe a s 

podnikateľskou činnosťou v rámci vlastnej spoločnosti U Sovy, s.r.o., IČO: 44796579 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie: 5 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, , p. Michal Kočí,, p. Jakub Moravčík, p. Vladimír 

Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: Ing. Pavel Chomo, Ing. Martin Lenárt 

 

5.  Správa z kontroly na úseku nakladania s majetkom obce bola spolu s ostatným materiálom 

poslancom doručená v predstihu. Starostka odovzdala slovo hlavnej kontrolórke, aby poslancov 

oboznámila s obsahom správy. Hlavná kontrolórka informovala, že kontrola bola vykonaná 

v dňoch 19.11.2023, 20.11.2023 a 04.12.2023.   Všetky požadované doklady jej boli predložené  

a poskytnuté či už od p. starostky alebo od zamestnancov obce. Obec má poistený majetok 

vrátane pokladničnej hotovosti v Komunálnej poisťovni či už z titulu odcudzenia, vandalizmu, 

združeného živlu. Starostka má uzavreté poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú 

štatutárnym orgánom pri výkone verejnej moci, v rámci ktorej si poistné uhrádza sama, toto 

poistné sa má uhrádzať z obecných prostriedkov. V závere kontroly hlavná kontrolórka 

konštatovala, že vykonanou kontrolou neboli zistené nedostatky, ku ktorým by bolo potrebné 

prijímať opatrenia, s poukázaním na vykonané predchádzajúce kontroly, z ktorých kontrolné 

zistenia boli priebežne orgánmi obce riešené a stav bol zosúladený so všeobecne záväznými 

právnymi predpismi a internými predpismi obce Liptovská Porúbka. Odporučila aktualizovať 

Smernicu o účtovníctve a poistné zodpovednosti za škodu spôsobenú štatutárnym orgánom pri 

výkone verejne moci uhrádzať z prostriedkov obce.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke  

 

Berie na vedomie Správu z vykonanej kontroly na úseku nakladania s majetkom obce  

Liptovská Porúbka  

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie: 5  

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, , p. Michal Kočí,, p. Jakub Moravčík, p. Vladimír 

Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: Ing. Pavel Chomo, Ing. Martin Lenárt 

 

Do rokovacej miestnosti vstúpil o 16:59 Ing. Ján Pirhala. 

 

 



6. Rozpočtové opatrenie č. 27/2023  bolo  poslancom doručené aj so stanoviskom hlavnej 

kontrolórky. Starostka prešla uvedené rozpočtové opatrenie a hlavná  kontrolórka oboznámila 

poslancov so svojím stanoviskom. Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesení. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke  

Berie na vedomie zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 27/2023 v súlade s §14 ods. 2, 

písm. b) a c) a  zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov a to:   povolené prekročenie a viazanie účelových príjmov 

a povolené prekročenie a viazanie účelových výdavkov v celkovej výške na strane príjmov vo 

výške  4.950 € a na strane výdavkov podľa funkčnej klasifikácie vo výške  4.950  €. Rozpočtové 

opatrenie so stanoviskom hlavnej kontrolórky tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  5 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, , p. Michal Kočí,, p. Jakub Moravčík, p. Vladimír 

Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: Ing. Pavel Chomo, Ing. Martin Lenárt 

 

 

7.  Žiadosť o uloženie inžinierskych sietí na lávke pre peších – p. starostka oboznámila 

poslancov so žiadosťou vlastníka nehnuteľnosti s.č. 616 zapísanej na LV č. 2455 v k.ú. 

Liptovská Porúbka, kde žiadajú obec o povolenie uloženia inžinierskych sietí, konkrétne 

vodovodnú a kanalizačnú prípojku na lávku pre peších ponad rieku Váh. Súčasný majiteľ je už 

3-tí vlastník tejto nehnuteľnosti, zistil, že chata sa užívala síce s tým, že má inžinierske siete, ale 

nikde nie sú zapísané a chcú si to zlegalizovať. K žiadosti doložili znalecký posudok, list 

vlastníctva č. 2455 a zakreslenie inžinierskych sietí. Lávka pre peších bola vybudovaná 

spoločnosťou Ski Centrum Zapač, takže vlastník nepotreboval súhlas na uloženie inžinierske 

siete na lávku. Táto nehnuteľnosť bola  do majetku obce zaradená dodatočne a bola aj 

zrekonštruovaná. Je potrebné v súlade so Zásadami nakladania s majetkom obce schváliť 

zriadenie vecného bremena na telese „Pešia lávka“ ponad rieku Váh, o dĺžke 62 bm, na pozemku 

parcela KN – C č. 1711, 1648 v k. ú. Liptovská Porúbka a KN – C č.1264/1 v k. ú. Liptovský 

Hrádok. Starostka vyzvala poslancov, aby sa vyjadrili.  

 

p. Jakub Moravčík – v minulosti keď som robil v Ski centrum Zapač bol problém s mrznúcou 

vodou a kanalizáciou, do budúcna im to treba  zabezpečiť proti zamŕzaniu. 

 

Hlavná kontrolórka odporučila do zmluvy o vecnom bremene zahrnúť povinnosť oprávneného 

zabezpečiť si inžinierske siete a poistiť si prípojky proti vandalizmu.  

 

Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke  

 

A) Berie na vedomie žiadosť vlastníkov nehnuteľnosti s. č. 616  Ing. Antónie Olšavskej a p. 

Tomáša Olšavského o uloženie inžinierskych sietí – vodovodná a kanalizačná prípojka 

k rekreačnej chate s.č. 616 zapísanej na LV 2455, na telese stavby ,,Pešia lávka“ z dôvodu 

legalizácie stavby. 

   

B) Súhlasí so zriadením vecného bremena na nehnuteľnom majetku obce – telese stavby „Pešia 

lávka“ ponad rieku Váh, o dĺžke 62 bm, na pozemkoch parcela KN – C č. 1711 a č. 1648 v k. ú. 

Liptovská Porúbka a parcela KN – C č. 1264/1 v k. ú. Liptovský Hrádok na právo uloženia 



inžinierskych sieti k rekreačnej chate s.č. 616 zapísanej na LV 2455 – vodovodnej a kanalizačnej 

prípojky, z dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorým je legalizácia stavby, v prospech 

oprávnených Ing. Antónie Olšavskej a p. Tomáša Olšavského. 

 

C) Určuje v Zmysle Čl. 13 ods.5 písm. b) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce 

Liptovská Porúbka jednorazový poplatok za zriadenie vecného bremena vo výške 5,00 €/bm, t. j. 

spolu 310,00 €. 

 

D) Náklady spojené so zriadením vecného bremena znášajú oprávnení z vecného bremena 

v celom rozsahu. 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  5 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, , p. Michal Kočí,, p. Jakub Moravčík, p. Vladimír 

Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: Ing. Pavel Chomo, Ing. Martin Lenárt 

 

8. V bode rôzne najprv informovala starostka a potom bol poskytnutý priestor pre interpelácie 

poslancov a pre verejnosť. 

P. starostka informovala:  

 

-Dňa 16.01.2024, nám bolo doručené rozhodnutie o zmenení rozhodnutia Úradu vlády Slovenskej 

republiky, kde rozhodli o schválení našej žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 

na projekt Miestne občianske a preventívne služby Liptovská Porúbka. Obec splnila všetky 

podmienky pre poskytnutie nenávratného finančného príspevku, preto  Úrad vlády SR našej žiadosti 

vyhovel. 

- Dňa 09.01.2024 sa konalo zasadnutie Rady ZMOS, kde boli členovia rady informovaní o reforme 

financovania predprimárneho vzdelávania. Táto reforma by mala byť platná od 01.01.2025.  

Dňa 23.01.2024 sa bude konať ďalšie rokovanie, kde prisľúbil svoju účasť aj minister školstva.  

- Dňa 20.01.2023 sa bude konať reprezentačný ples.  Starostka požiadala poslancov o pomoc pri 

jeho príprave. 

- Dňa 10.02.2024 sa bude konať Posledný fašiang, starostka požiadala poslancov o ich účasť 

v piatok pri príprave výrobkov, ako aj v sobotu na samotnej akcii.  

- P. starostka požiadala poslancov, aby pouvažovali nad investíciami v roku 2024 a taktiež 

informovala, že materská škola je otvorená aj napriek vysokej chorobnosti detí.  

 

Interpelácie poslancov: 

 

p. Jakub Moravčík – v akom stave sa nachádza amfiteáter v Skaličnej, keďže bola stavba zameraná, 

prečo ešte nie je zavkladovaná na katastri? 

 

p. Starostka  odpovedala, že geodet zameral dve alternatívy, bol si ich odsúhlasiť na obecnom úrade 

a následne dal overiť geometrický plán na kataster. 

 



p. Jakub Moravčík – v akom stave je vysporiadanie pozemkov pod miestnou komunikáciou pri p. 

Kuchárikovi? 

 

p. Starostka odpovedala, že opakovane budeme urgovať právneho zástupcu, ktorý nám toto 

vysporiadanie spracováva. 

 

p. Jakub Moravčík  vzniesol dotaz ohľadom spoločnosti Liptovia, ktorá žiada zmenu ÚPNO a 

prekládku cesty. Aké vyjadrenie dal k tomu NAPANT. 

 

p. Starostka – OZ zobralo na vedomie požiadavku spoločnosti Liptovia, poslanci sa zúčastnili 

pracovného stretnutia so zástupcami spoločnosti.  Následne tak ako bolo dohodnuté zamestnanci 

obce  požiadali o vyjadrenie správu NAPANT. Mailom nám bola doručená nasledovná informácia: 

Investori sa vyjadrili, že presun komunikácie na pravý breh toku plánuje samotná obec, kvôli 

nevyhovujúcim parametrom existujúcej komunikácie. V prípade, že by to bol verejný záujem 

a obec by chcela prekládku miestnej cesty Správa NAPANT-u by s tým súhlasila.  

p. Vladimír Pitoňák – na pracovnom stretnutí im bolo jasne vysvetlené, že obec do takej to 

investície nepôjde.  

 

P. Jakub Moravčík – v akom stave sú nahlásene čierne stavby na Lenártovej ulici, čo spravil 

stavebný úrad do dnešného dňa? 

 

p. Starostka odpovedala, bol vykonaný štátny stavebný dohľad. Stavebníci predložili projektovú 

dokumentáciu, ktorá nebola vyhovujúca a následne boli stavebným úradom vyzvaní na predloženie 

novej projektovej dokumentácie a do dnešného dňa im ešte plynú zákonné lehoty na doplnenie. 

  

Mgr. Anna Fáberová – v jarných mesiacoch môžeme naplánovať opakovanú kontrolu spoločných 

dvorov 

 

p. Jakub Moravčík – zistilo sa kto povolil obslužnú komunikáciu v Zraze, o ktorej sa informovali 

ľudia? 

 

p. Starostka odpovedala, že komunikovala s predsedom UPS, ktorý sa vyjadril, že  v danej lokalite 

mali povolený výrub, ktorý sa tam vykonával, a preto tam urobili dočasnú komunikáciu – 

zrealizovali nevyhnutné terénne úpravy aby mohli zvážať drevo. Na lesných pozemkoch povoľuje 

komunikácie okresný úrad  

 

p. Jakub Moravčík – ako sa bude riešiť opakované parkovanie v zákaze státia, ktoré sa stále 

porušuje. Niekoľkokrát som riešil tento problém s obecnou políciou, zatiaľ sa žiadne opatrenie 

nespravilo. Jedná sa konkrétne stále o jedno a to isté auto.  

 

p. Starostka – obecní policajti boli na toto auto upozornení, zajtra ako každú stredu prídu na obecný 

úrad a budú opakovane urgovaní o riešenie tohto problému. Vlastníci vozidla sa odvolávajú na 

Dopravný inšpektorát, nakoľko užívateľ motorového vozidla má ZŤP preukaz môže tam preto 

parkovať. Vysvetlila som, že nie je možné parkovať v zákaze státia aj napriek tomu, že je držiteľom 

ZŤP preukazu a zároveň parkujú v blízkosti vodného toku, na parkovanie takéhoto typu im obec 

povolenie nemôže dať. Je možné parkovať na obecnom pozemku pri strednej autobusovej zástavke 

v prípade, že bude voľné miesto.  

 

p. Jakub Moravčík  požiadal obec o spoluprácu pri zimnom výstupe na Slemä a pozval poslancov, 

aby sa pripravovaného výstupu zúčastnili. Zároveň poprosil o pomoc pri výrobe odznakov a plagátu 

spoločne so SZPB Liptovská Porúbka.  

 



p. Starostka požiadala  poslancov, aby do najbližšieho zastupiteľstva zaslali  návrhy na účinkujúcich 

na akciu Výstup na Slemä,  aby ich zamestnanci obce mohli osloviť na pripravenie cenovej ponuky.  

 

Mgr. Anna Fáberová – chcela by som sa informovať, či je pravda, že psy vlastníka nehnuteľnosti 

s.č. 199 napadli obyvateľa našej obce? 

 

p. Starostka odpovedala, že áno poškodený pán prišiel na obecný úrad, kde nás o tomto incidente 

informoval, bolo mu odporučené ísť na lekárske ošetrenie a nahlásiť problém štátnej polícii, 

nakoľko sa jedná o ublíženie na zdraví. Psy napadli aj psa poškodeného, preto som odporučila aj 

vyšetrenie u veterinára a následne ísť na políciu. Majiteľ útočiacich psov prisľúbil, že poopravujú 

ploty a zamedzia voľnému pohybu psov.  Navyše od 01.01.2024 platí zákaz držby psov na reťazi.  

 

P. Jakub Moravčík informoval, že poškodený pán ho kontaktoval, tiež  ho odporučil kontaktovať 

políciu ale pokiaľ vie, policajti nemali k dispozícii hliadku a ani po hodine ju neposlali. Odporučil 

mu ísť na oddelenie.  

Mgr. Soňa Šebová – upozornila na voľný pohyb psov aj v lokalite Závoz 

 

p. Starostka odpovedala, že rodina, ktorá je vlastníkom týchto psov bola opakovane upozornená 

a boli pokutovaní aj obecnou políciou. Riešili sme to už aj s útulkom, ale je potrebné aby vlastník 

psa súhlasil s odobratím psa do útulku.  

 

Mgr. Anna Fáberová – miestny rozhlas rekonštruujeme ho stále je problém, neplánujeme ho úplne 

vymeniť? 

 

p. Starostka – za Váhom je starý rozhlas mali sme ponuky na výmenu, bude to treba zaktualizovať, 

je to na poslancoch pouvažujte nad investíciami. Vieme, že sú problémové lokality s rozhlasom, 

preto niektorí občania nám poskytli súhlas a telefónne číslo a následne im je zasielaná SMS alebo 

MMS. Kto má o to záujem je potrebné prísť na obecný úrad podpísať tlačivo, ktorým súhlasia 

s použitím mobilného čísla.  

 

p. Michal Kočí sa dotazoval, ako je to s problémovým nájomníkom v bytovom dome? 

 

p. Starostka odpovedala, že s nájomníkom v bytovom dome 59 nie je žiadny posun, nakoľko stále 

nebolo ukončené dedičské konanie. Čo sa týka nájomníka v bytovom dome 555 doposiaľ byt 

neodovzdal, byt v súčasnosti užíva neoprávnene, vyzvali sme na úhradu poplatku za neoprávnené 

užívanie bytu, ktorý zaplatil, zároveň bol upozornený, že sa spracováva žaloba na súd o vypratanie 

bytu.  Zamestnancom obce je opakovane vyzývaný na nahlásenie termínu vypratania bytu.  

 

Ing. Ján Pirhala – ako sa pohol územný plán? 

 

P. Starostka – Ing. arch. Cukorová, spracovateľka zapracováva všetky pripomienky, ktoré sme 

dostali od dotknutých orgánov a je ich potrebné konzultovať s potrebnými orgánmi. Keď to bude 

zapracované, bude návrh opäť zverejnený a opakovane budeme žiadať o vyjadrenie všetkých 

dotknutých orgánov k novému návrhu územného plánu. Takže zatiaľ zostáva v platnosti pôvodný 

územný plán, ktorý máme schválený. 

 

p. Starostka – p. kronikárka požiadala o správy o činnosti komisií za rok 2022, poprosím Vás zaslať 

správy na zápis do kroniky za rok 2022.  

 

 

 

 

 



Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke  

Berie  na vedomie informácie starostky obce uvedené v zápisnici 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  5 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, p. Jakub Moravčík, p. Vladimír 

Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: Ing. Pavel Chomo, Ing. Martin Lenárt 

 9. Starostka ukončila rokovanie obecného zastupiteľstva o 17:53 h. Poďakovala prítomným za 

účasť na rokovaní. Konštatovala, že najbližšie rokovanie OZ sa bude konať 20.02.2024 so 

začiatkom o 16.30h.   

 

Zapísala: Mgr. Aneta Madejová, v.r.   

Starostka: Mgr. Jana Gazdičová, v.r.  

 

Overovatelia zápisnice:   

Mgr. Anna Fáberová, v.r.  

Jakub Moravčík, v.r.  


